
Sociální služby a hospicová péče. Bezdomovectví.

Mimořádné opatření - antigenní testování - sociální služby, týdenní
stacionáře, s účinností od 4. 11. 2020

Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví, 4.11.2020
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Mimořádné opatření - antigenní testování a použití OOP - zaměstnanci, s
účinností od 4. a 9. 11. 2020

Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, 3.11.2020
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Mimořádné opatření k hlášení poskytovatelů sociálních služeb do ISIN -
Žádost o přístup do Informačního systému infekčních nemocí (ISIN)

Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, 25.9.2020
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Pracovníci sociálních služeb, kteří se dostali do kontaktu s nakaženým,
mohou v práci pokračovat za dodržení přísných podmínek

14.4.2020 Mimořádné opatření MZ ČR. Na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví jsou
osoby pracující v sociálních zařízeních povinni bezodkladně informovat svého zaměstnavatele o přímém
kontaktu s osobou, u které bylo potvrzeno onemocnění COVID-19. Zaměstnavatelé následně rozhodnou, zda
je výkon práce daným pracovníkem pro zajištění poskytování sociálních nebo zdravotních služeb nezbytný.
V případě nezbytnosti mohou pracovníci pokračovat v práci, avšak pouze za dodržení přísných podmínek.
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Koronavirus a bezdomovectví

Současná epidemie novým koronavirem ukázala, že bydlení a zdraví jsou úzce propojeny. Bydlení je sociální
determinantou zdraví, ale ve zdravotních politikách je málokdy zvažováno. V době, kdy je doporučeno zůstat
doma v karanténě nebo se izolovat, je zřejmé, že se jedná o důležitý zdravotní moment v našem životě a není
možné si užívat svého práva na zdraví bez bezpečného domova.
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Prevence a kontrola infekce COVID-19 v pobytových zařízeních pro seniory

Doporučený postup k 30.3.2020

_MARWEL_ALL_ARTICLE 31. březen 2020 | MUDr. Vlastimil Jindrák, MUDr. Dana Hedlová, Ph.D.,
MUDr. Zdeněk Kalvach, CSc., Doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D., MUDr. Lucie Bareková, Ph.D., MUDr.
Jan Kubele,

Mimořádné opatření - nařízení všem poskytovatelům sociálních služeb k
přijímání nových klientů a jejich testování na COVID-19

Mimořádné opatření MZ ČR. Zveřejněno 29.3.2020.
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Mimořádné opatření - nařízení poskytovatelům zdravotních služeb následné
a dlouhodobé lůžkové péče a poskytovatelům sociálních služeb

Mimořádné opatření MZ ČR. Zveřejněno 27.3.2020.
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Doporučení pro domácí hospicovou péči v ČR

Doporučení České společnosti hospicové péč ČLS JEP, 16.3.2020
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Doporučený postup Asociace poskytovatelů sociálních služeb (APSS)

PRŮVODCE pro poskytovatele sociálních služeb v souvislosti se šířením nákazy koronavirem COVID-19.
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